

是什么,让他们对北大富硒康如此信赖,情有独钟?
是什么,让他们十几年长期坚持服用,不离不弃?
是什么,让北大富硒康的服用人群如此庞大和巩固?



16年畅销不衰, 北大富硒康凭什么?!

——北大富硒康 16年热销揭秘

16年,多少产品和企业犹如流星划过。然而,北大富硒康作为功能型保健品的领头羊却陪伴我们一路走来,16年畅销不衰。



2009年10月底,“世界硒蛋白、硒制剂发展追踪软科学项目”成果报告会隆重举行。图为北大课题组专家向华信药业公司领导移交科研成果论文集和光盘

16年科研攻关奠定16年畅销根基

硒是迄今为止发现的最重要的长寿元素、抗癌元素、生命元素,是人体内无法合成的微量元素。据有关资料显示,人体缺硒可导致包括消化系统疾病、免疫系统疾病以及肿瘤、肝病、心血管病等严重危害人类健康在内的四十多种疾病的产生。

全世界有40多个国家缺硒,我国大部分地区也同样存在缺硒问题。自20世纪50年代开始,有关国家就对如何补硒这一问题进行研究,但是效果都不理想。补硒一时成为世界性难题。

北京大学一批生物学家历经16年的科研攻关,终于利用现代生物技术将硒元素导入有益于人体的微生物蛋白中,研制出富硒酵母,解决了世界性补硒难题。富硒酵母较无机硒及其它有机硒而言,在体内停留时间长,更容易被人体吸收。

1994年,华信药业与北京大学成功合作,将这一技术顺利产业化,生产出具有世界先进水平的硒制剂产品——北大富硒康。北大富硒康以富硒酵母为主要原料,同时富含18种L型氨基酸、多种维生素以及矿物元素。

北大富硒康的横空出世,标志着人类生命科学研究和科学补硒进入了一个崭新阶段,引起了巨大反响。中央电视台“新闻联播”、“新闻30分”、“东方时空”、“科技瞭望”等名牌栏目;《人民日报》、《光明日报》、《科技日报》、《健康报》、《中国医药报》等各大媒体,纷纷对此做出详细的报道,其宣传力度之大、权威性之高,在同类产品中绝无仅有。



商场内,畅销16年的北大富硒康深受消费者的好评



2009年,华信药业在华东地区启动百家“硒博士·富硒康店”工程

亲访友表达孝心和祝福的健康使者。

16年,一切才刚刚开始

立足北大富硒康的稳步发展,华信药业站在生物科技的前沿,从调节血糖、预防“三高”的雪源康到修复粘膜、保护胃肠的硒维康,从提炼古方、温补养生的华信补酒到调免疫、增精力的硒尔康以及准字号补硒药品的问世,华信药业把一个个造福人类的科研成果转化为消费者无比信赖的健康产品,成为人们表达亲情、传递祝福的最佳选择。

系列硒产品的成功研发及市场推广,使得华信药业始终走在国内硒产业的前列。2008年,华信药业又与北京大学生命科学学院签订了“世界硒蛋白、硒制剂发展追踪软科学项目”的合作协议。2009年10月底,“世界硒蛋白、硒制剂发展追踪软科学项目”成果报告会隆重举行,更使得华信药业将目光投向世界硒产业的前沿,为华信硒产业的发展注入了新的动力,华信药业已然成为“中国最大的硒产业基地”。

与此同时,为回报数以百万计忠实消费者的深情厚谊,满足消费者日益增长和不断变化的健康需求,让更多人享受到华信药业系列高科技生物健康品的益处,创造更加健康、和谐、美好的生活,2009年,华信药业在华东地区启动百家“硒博士·富硒康店”工程。“硒博士·富硒康店”是华信药业致力于做长线企业,扎根当地建立的专业服务平台,是开放的健康交流窗口,温馨的“消费者之家”。这在保健品领域,又是一个创举。

目前,华信药业“硒博士·富硒康店”已有28家店正式运行,从金、银卡会员制度的建立到与消费者贴心的健康交流,从免费的测血糖、血压到“积八赠一”的登门兑换,从社区的健康知识普及到大型的国内知名保健专家讲座,在给消费者带来真正实惠的同时体现了硒博士·富硒康店服务的全面与便捷。一个覆盖江苏、浙江、安徽的专业化健康服务网络日趋完善。

凭着爱,16载。依托深厚的品牌实力和特有的区位优势,华信药业已经成为一家致力人类健康事业的现代化的高科技生物制药企业。

16年,一个品牌成长了。

16年,一个企业成长了。

16年,一切才刚刚开始……

改善。“吃饭香了,睡眠好了,不感冒了,肠道也正常了,精神比以前好多了,很少生病了……”诸如此类的功效体验,不胜枚举。

北大富硒康给无数中老年人带来了健康的福音,让他们重新享受美好的生活,他们也和北大富硒康从陌生到相识,从相识到相知,从相知到相伴,结下了不解之缘。

16年来,身边人的亲身体验和推荐,又让更多的人加入到服用北大富硒康的队伍里来,夫妻同服、两代、三代同服、亲朋邻里同服,比比皆是。正是这种亲朋邻里之间的口碑推荐和相互影响,让北大富硒康的服用人群如此庞大和巩固。他们都有一个共同的信

念,那就是把北大富硒康一直服用下去。

16年来,伴随着经济、社会的不断发展,消费者日趋理性和成熟,人们对硒与长寿、硒的抗癌作用以及硒对人体健康的广谱功效认识不断提升,北大富硒康始终凭借“提高免疫、综合调理、全面防治”的卓越功效和非常适合中老年人长期服用的特质,引领功能型保健品市场,畅销不衰。

如今,北大富硒康这个代表着北京大学尖端科研水平的健康产品,在保健品竞争最为激烈的华东地区扎下根,得到数以百万计的忠实消费者的认可和信赖,不仅是中老年人日常保健的首选,更是逢年过节,人们走

